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6. Test: Nie moge zaimportowaé pytan z szablonu - Btad

Pytania zapisane w szablonie (Format Aiken) muszg by¢ wprowadzone zgodnie z instrukcja. Btedy
w zapisie powodujg brak mozliwosci importu do bazy pytan kursu.

Typowymi btedami w czasie importu sa:

1. Brak ,dwukropka” po wyrazie ANSWER

Osiem razy osiem?
k. 64

B. 32

C. 51

RNSWER: &

Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B - z powodu diabetes insipidus
A. Tylko pacjent A wykazuje polidypsig

B. Pacjent A ma wyzszy cigzar wiasciwy moczu niz pacjent B

C. Pacjent B ma prawidiowg osmolalnos¢ osocza, a pacjent A - podwyzszong

D. Pacjent A produkuje wigcej moczu niz pacjent B

ANSWER B

Stolica W%
A. Warszawa
B. Lizbona
C. Rzym

D. Berlin
ANSWER: C

Stolica Hiszpanii?
A. Berlin

B. Madryt

C. Rzym

D. Warszawa
ANSWER: B

Pytania Kategorie Eksport

Wezytywanie pytan z pliku importu. @

Blad podczas importowania pytania Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B - z powodu diabetes ...Question not
completed before next question start on line 37

Blad podczas importowania pytania ANSWER BQuestion not completed before next question start on line 41

Importowanie 4 pytan z pliku X

Stwierdzono btad podczas analizowania pliku importu. Zadne pytania nie zostaty zaimportowane. Aby zaimportowa¢ te pytania, X
ktore sg prawidtowe, sprobuj ponownie, ustawiwszy "Zatrzymaj na btedzie® na "Nie"
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2. Wcisniety ,enter” i przejscie do nowej linii, akapitu, w pytaniu

B. 32
C. 51
ANSWER: A

t A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B — z powodu diabetes insipidus.
Ktory opis pasuje do tych pacjentdw (zaidz, ze zadne nie jest poddany leczeniu)?

A. Tylko pacjent A wykazuje polidypsjig

B. Pacjent A ma wyzszy cigzar wiasciwy moczu niz pacjent B

C. Pacjent B ma prawidiowg osmolalnos¢ osocza, a pacjent A — podwyzZszong

D. Pacjent A produkuje wigcej moczu niz pacjent B

ANSWER:| B

Stolica Wioch?
L. Warszawa
B. Lizbona

C. Rzym

D. Berlin
ANSWER: C

 PUSET B SSIBERS ey TP Y

Pytania  Kategorie Eksport

Wezytywanie pytan z pliku importu. X

Biad podczas importowania pytania Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B - z powodu diabetes ...Question not
completed before next question start on line 29

Importowanie 5 pytan z pliku X

Stwierdzono btad podczas analizowania pliku importu. Zadne pytania nie zostaty zaimportowane. Aby zaimportowaé te pytania, X
ktére s prawidtowe, sprobuj ponownie, ustawiwszy "Zatrzymaj na btedzie® na "Nie"
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3. Pusta linia miedzy odpowiedziami

A. b3
B. 32
C. 581
ANSWER: A

Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B - z powodu diabetes insipidus. Ktd
A. Tylko pacjent A wykazuje polidypsjg

ma wyzszy cigzar wiasciwy moczu niz pacjent B
prawidiowsg osmolalnos¢é osocza, a pacjent A - podwyzZszong
D. Pacjent A kuje wigcej moczu niz pacjent B

BENSWER B

Stolica Wioch?
4., Warszawa
B. Lizbona

C. Rzym
D. Berlin
ANSWER: C

Stolica Hiszpanii?

A. Berlin
B. Madryt
C. Rzym

D. Warszawa
ANSWER: B

Pytania  Kategorie Eksport

Woezytywanie pytan z pliku importu. X

Blad podczas importowania pytania Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B - z powodu diabetes ...Question not
completed before next question start on line 39

Blad podczas importowania pytania ANSWER BQuestion not completed before next question start on line 43

Importowanie 4 pytan z pliku X

Stwierdzono btad podczas analizowania pliku importu. Zadne pytania nie zostaty zaimportowane. Aby zaimportowaé te pytania, X
ktore sg prawidtowe, sprobuj ponownie, ustawiwszy “Zatrzymaj na btedzie® na “Nie"

Kontynuuj
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4. Wyraz ,ANSWER"” napisany matymi literami

ANSWER: A

Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B. - z powodu diabetes insi
A. Tylko pacjent A wykazuje polidypsjg

B. Pacjent A ma wyzszy cigzar wiasciwy moczu niz pacjent B

C. Pacjent B ma prawidiowg osmolalno3¢ osocza, a pacjent A - podwyZszong

D. Pacjent A produkuje wigcej moczu niz pacjent B

ANSWER: B

Stolica Wioch?
L. Warszawa
B. Lizbona

C. Rzym

D. Berlin
Answer: C

Stolic
A. Berlin
B. Madryt
C. Rzym

Pytania  Kategorie Eksport

Wezytywanie pytan z pliku importu. X

Btad podczas importowania pytania Stolica Wloch?Question not completed before next question start on line 51

Blad podczas importowania pytania Answer: CQuestion not completed before next question start on line 55

Importowanie 4 pytan z pliku X

Stwierdzono btad podczas analizowania pliku importu. Zadne pytania nie zostaty zaimportowane. Aby zaimportowac te pytania, X
ktére sa prawidtowe, sprobuj ponownie, ustawiwszy "Zatrzymaj na btedzie’ na "Nie"

TEST: JAK PRZYGOTOWAC SZABLON PYTAN Strona 4|5
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5. Literédwka w stowie ,ANSEWR"

Pacjent A cierpi z powodu diabetes mellitus, pacjent B. - z powodu diak
2., Tylko pacjent A wykazuje polidypsieg

B. Pacjent A ma wyzszy cigzar wiasciwy moczu niz pacjent B

C. Pacjent B ma prawidiowg osmolalno3¢ osocza, a pacjent A - podwyzZszor
D. Pacjent A produkuje wigcej moczu niz pacjent B

ANSWER: B

Stolica Wioch?
L. Warszawa

B. Lizbona

C. Rzym

D. Berlin
ANSER: C

Stolica His
2. Berlin
B. Madryt
C. Rzym

D. Warszawa
ALNSWER: B

Pytania Kategorie Eksport

Wezytywanie pytan z pliku importu. X

Blad podczas importowania pytania Stolica Wloch?Question not completed before next question start on line 51

Biad podczas importowania pytania ANSER: CQuestion not completed before next question start on line 55

Importowanie 4 pytan z pliku X

Stwierdzono btad podczas analizowania pliku importu. Zadne pytania nie zostaty zaimportowane. Aby zaimportowaé te pytania, X
ktore sg prawidtowe, sprobuj ponownie, ustawiwszy ‘Zatrzymaj na bledzie" na “Nie"

Conr J PN

W powyzszych przypadkach nalezy klikng¢ Kontynuuj (1) i poprawic szablon
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